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Téma Násobilka č.9 

Anotace 
Materiál slouží jako příprava pro učitele a jako prezentace při 

seznámení žáků s učivem. úvodním 

Autor 
Mgr.Beata Forbergerová 

 

Jazyk čeština 

Očekávaný 

výstup 
Žák se seznámí s probíraným učivem, na základě prezentace 

Speciální 

vzdělávací 

potřeby 

- žádné - 

Klíčová slova Násobky 9 

Druh učebního 

materiálu 
Prezentace Power Point 

Druh 

interaktivity 
Vzdělávání žáků prostřednictvím digitálních technologií . 

Cílová skupina Žák 

Stupeň a typ 

vzdělávání 
1. stupeň , 1. období 

Typická věková 

skupina 
7-9 let 

Celková velikost 677 kB 
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Ve školním sále je 10 řad židlí po 9 židlích v 

každé řadě. Kolik žáků se zde může posadit ? 

Řad _______ 

                         Židlí v jedné řadě _________ 

                       Řešení_________________ 

                       Odpověď_______________ 

                   ________________________ 

10 

9 

9 . 10 = 90 

Může se zde posadit 90 dětí. 

výborně 



Děti z pěveckého souboru stály při vystoupení ve 4 řadách. V 

každé řadě stálo 9 dětí. Kolik zpívalo celkem žáků ? 

Řad _______ 

                          Žáků v jedné řadě_________ 

                             Řešení ___________________ 

                                 Odpověď_____________________ 
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9 

4 . 9 = 36 

Celkem zpívalo 36 žáků. 



A teď zkus vypočítat příklady 
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Najdi chybný výsledek 

4 . 9 = 35 


